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 Katowice, dnia 07.09.2015r.










Egz. pojedynczy

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Zakup i ułożenie kabli światłowodowych dla zapewnienia połączenia jednostek PSP z Ogólnopolską Siecią Teleinformatyczną OST 112” - postępowanie nr 2 wpłynęły zapytania i udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie 1

Zad nr 2 
w załączniku nr 3 Orange podaje że na terenie ZZOZ w Cieszynie jest około 932 mb państwo około 350 mb która wartość przyjąć do wyceny. Czym będzie zakończony kabel światłowodowy (stelaż zapasu,mufa,przełącznica ), czy                    w tym zadaniu trzeba wliczyć projekt i budowę przyłączy od studni Orange.

Odpowiedź


Warunki z OPL zostały wydane dla relacji z odgałęzieniem. Postępowanie dotyczy tylko części relacji tj. do ul. Wojska Polskiego do studni kablowej przy ul Wyższa Brama plus odgałęzienie co daje w sumie w kanalizacji OPL 582 m. Natomiast w kanalizacji ZZOZ oraz budynku i kanale technologicznym ciepłowniczym około 350 m. Całkowita długość do realizacji to  932 m (582 m+350 m).


Kabel będzie zakończony z każdej strony w szafie teletechnicznej 19” przełącznicą optyczną ze stykami SC/PC. Po każdej stronie należy zabezpieczyć 25 m zapasu kabla na stelażu.


Zgodnie z § 3 ust. 1 ppkt „a” umowy, projekty należy wykonać do wszystkich zadań i dopiero po ich zaakceptowaniu Wykonawca będzie mógł przystąpić do realizacji poszczególnych zadań.

Pytanie 2

Zad nr 3  
Czym będzie zakończony Kabel światłowodowy (stelaż zapasu,mufa,przełącznica ), jak wygląda sprawa przewiertu czy jest wykonany i czy ma połączenie z studnią orange i nawiązanie do lokalizacji gdzie ma być zakończenie kabla.

Odpowiedź


Wszystkie kable mają być zakończone z każdej strony w szafie teletechnicznej 19” przełącznicą optyczną ze stykami SC/PC. Po każdej stronie należy zabezpieczyć 25 m zapasu kabla na stelażu. Dokładny opis znajduje się                      w załączniku nr 4 do SIWZ.


Przewiert pod ulicą jest w trakcie realizacji przez Wykonawcę budowy nowego budynku KMP                                     w Mysłowicach na zlecenie PSP. Zakończenie kabla po stronie KM PSP w Mysłowicach zgodnie z załącznikiem                                nr 4 do SIWZ tj. w studni kablowej z zapewnieniem odpowiedniego zapasu umożliwiającego wprowadzenie kabla do serwerowni po zakończeniu budowy obiektu.

Pytanie 3

Zadanie nr 4       
Jaka długość kabla jest  do podwieszenia na  relacji KM PSP ul.Puławskiego2-KMP ul. Jana Pawła II 16 .Czy jest zgoda właścicieli budynków, na których kabel będzie powieszony. Czy potrzeba wykonać projekt i budowę przyłączy od studni Orange do budynków.           

Odpowiedź

Budynki Komend Miejskich PSP oraz Komendy Miejskiej Policji w Siemianowicach Śląskich znajdują się po przeciwnych stronach ulicy Jana Pawła II. 

Zamawiający uzyskał zgodę od PSP na wykonanie przewieszki zgodnie z warunkami z UM w Siemianowicach Śląskich (załącznik nr 4 do SIWZ plik pdf „Siemianowice_UM”).  

Dla tej relacji nie korzystamy z kanalizacji teletechnicznej OPL.
Zamawiający, zgodnie z art. 12a ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przesuwa termin składania ofert                              do postępowania na dzień 10.09.2015r., na godz. 10:00. Przesunięciu ulega również termin otwarcia ofert na dzień 10.09.2015 r., na godz. 10:30 oraz miejsce składania i otwarcia ofert: Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach,                          Zespół Zamówień Publicznych, 40-038 Katowice ul. J. Lompy 19.
Wyk. 1 egz.
- zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego 
